

Oggetto: Gara a procedura aperta ai sensi dell'art. 54 del D.Lgs. n. 163/2006 e s.m.i., per la fornitura dei servizi di posta elettronica e posta elettronica certificata (servizi di messaggistica) nell'ambito del Sistema Pubblico di Connettività e Cooperazione (SPC) - ID 1275.

L'errata corrige è visibile anche sul sito www.consip.it

ERRATA CORRIGE

Si segnala che, a causa di un mero errore materiale:

A) l'ultimo capoverso del paragrafo 5.1.1 "Punteggio tecnico" (pagina 41 del Disciplinare di gara) di seguito riportato:

"Il calcolo dei singoli criteri di valutazione sarà effettuato arrotondando alla seconda cifra decimale (es. per valori compresi tra 2,230 e 2,235 sarà attribuito un punteggio pari a 2,23; per valori compresi tra 2,236 e 2,240 sarà attribuito un punteggio pari a 2,24)"

deve intendersi sostituito con il seguente:

"Il calcolo dei singoli criteri di valutazione sarà effettuato arrotondando alla seconda cifra decimale (es. per valori compresi tra 2,230 e 2,234 sarà attribuito un punteggio pari a 2,23; per valori compresi tra 2,235 e 2,240 sarà attribuito un punteggio pari a 2,24)".

B) l'ultimo capoverso del paragrafo 5.1.2 "Punteggio economico" (pagina 43 del Disciplinare di gara) di seguito riportato:

"Il calcolo sarà effettuato automaticamente dal Sistema arrotondando alla seconda cifra decimale (es. per valori compresi tra 2,230 e 2,235 sarà attribuito un punteggio pari a 2,23; per valori compresi tra 2,236 e 2,240 sarà attribuito un punteggio pari a 2,24)"

deve intendersi sostituito con il seguente:

"Il calcolo sarà effettuato automaticamente dal Sistema arrotondando alla seconda cifra decimale (es. per valori compresi tra 2,230 e 2,234 sarà attribuito un punteggio pari a 2,23; per valori compresi tra 2,235 e 2,240 sarà attribuito un punteggio pari a 2,24)"

Dott. Domenico Casalino
(L'Amministratore Delegato)